

美空军将向韩西海岸部署12架F-16C战机



□据 新华军事

据韩联社报道，美国空军10日表示，将在今后4个月内向韩国西海岸的群山基地部署12架F-16C战斗机。

报道称，驻韩美军当天声明，即将部

署的战机是美国佛蒙特州第158战斗机联队和亚拉巴马州第187战斗机联队的F-16C战斗机。350名美空军士兵和12架F-16C战斗机将被组成第134海外远征飞行大队，同韩美军队一起执行任务。

据悉，该部队将接替即将返回美国的第457海外远征飞行大队。

美第7空军司令官杰弗里表示，此次部署新战机的决定有望提高美韩双方的协同作战能力，同时表明美国将继续维持在朝鲜半岛的兵力存在。

想“动”将军车牌，韩军方计划受阻主要是遭到军官们的反对

□据 新华军事

韩国军方不久前曾表示，将取消韩国将级军官的轿车星牌、办公室星牌等显示军官特权的标志。但此举立即遭到韩国军官的激烈反对，现在韩国国防部已经计划放弃推行这项措施。

据韩国媒体报道称，韩国军方一名负责人近日表示，决定撤销轿车星牌、办公室星牌的措施出台后，韩国预备役军官们对此强烈抗议。有人还往国防部长的办公室打电话抗议说“星牌是将军的象征，怎么不干脆把肩章也摘了”，要求撤回这项指令。对此韩国国防部立即转变态度，一名负责人说：“可能会制定禁止将军穿便服驾车时悬挂星牌等规定。”

延伸阅读 韩国军衔制度

韩国军队建立于20世纪40年代末，当时设置的军衔兼有美、日、韩的特点。其设有：将官：上将(也称大将)、中将、少将；校官：上校(也称大校)、中校、少校；尉官：上尉(也称大尉)、中尉、少尉；准士官：准尉；下士官：上士、中士、下士；兵：上等兵、一等兵、二等兵。

朝鲜战争爆发后，以美国为首的“联合国军”大量涌入南朝鲜。韩军为与其交流，将军衔作了较大调整，增设元帅、准将、士官长(从1等逐渐增到4等)等，军衔

标志也有所变化。战后，随着韩国经济的发展及反美情绪的增长，其军衔也越来越呈现其民族特点。

目前，韩军实行义务兵与志愿兵相结合的兵役制度。

陆军服役期26个月，空军和海军为30个月。现在其军衔共分5等15级：将官4级(上将、中将、少将、准将)，校官3级(上校、中校、少校)，尉官4级(上尉、中尉、少尉、准尉)，军士3级(上士、中士、下士)，兵1级。

■数字谈兵

80架F-35A

F-35项目拖延，这使得美国空军必须考虑对现有F-16的延寿费改进。而美国空军司令部表示，F-16的延寿费用太大。为此，美空军正设法增加日后每年采购F-35A的数量。以目前的情况看，美国空军每年至多可以得到80架F-35A。

27%的份额

瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所(SIPRI)在一份新的报告中称，过去的5年间，按产值计算，战斗机占据国际武器市场份额的27%，而这一数字没有包括机载武器及装备——包括导弹、炸弹、传感器及发动机，后者约占市场总值的7%。5年时间里，美俄两国成为世界战斗机出口两强，其中美国出口331架，俄罗斯出口215架。
(据《航空知识》)

■中国军情

新型伪装服

雪地里妙手藏兵

我军官兵冬季训练身披白床单的历史结束了



□据 《解放军报》

身披白床单穿林海过雪原——我军寒区部队延续数十年的这一雪地单兵伪装方法，随着新型雪地伪装服的试穿，日前在沈阳军区某团战术对抗演练中不见了。

演兵场上，漫天大雪，随着作训股长王明一声“疏散隐蔽”的口令，身着雪地伪装服的数十名官兵就近隐蔽，瞬间消失在了茫茫雪野。记者走近观察发现，官兵身上穿的伪装服以白色布料为主，辅以枯叶、沙漠等米黄色，既吻合雪地、冰面的颜色，又能适应草丛、沙漠等环境，官兵们一卧倒便隐入了雪中。

“这是总部刚列装试穿的某新型雪地伪装服。”在高寒地区摸爬滚打了20多年的团长张戈强说，几十年来，东北部队雪地训练一直靠披白床单伪装，隐蔽性差，保暖效果不好。为此，总后军需装备研究所专门研制了这种新型雪地伪装服，不仅轻便透气，方便官兵闪转腾挪、匍匐跳跃，而且挡风阻燃，防热辐射，伪装效果特别好。

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值